
Премијер Дачић види Вестервелеову посету као охрабрење, а не као ново условљавање
петак, 17 мај 2013 15:12

Београд - Премијер Ивица Дачић изјавио је да од посете немачког министра спољних
послова Гида Вестервелеа не очекује нове услове у приближавању ЕУ, већ охрабрење.

  

  

Премијер је рекао да је Србији за добијање датума за почетак преговора са ЕУ
неопходно да се постигне план о примени бриселског споразума.

  

Посета Вестервелеа је веома важна зато што долази уочи одлучивања у Бундестагу о
томе да ли ће Немачка подржати да Србија у јуну добије датум за почетак преговора,
рекао је Дачић новинарима у београдском цетру "Сава", где је присуствовао свечаности
поводом 110 година од оснивања Савеза самосталних синдиката Србије.

  

Дачић је рекао да посету Вестервелеа доживљава као охрабрење и најавио долазак у
Београд британског министра спољних послова Вилијама Хејга 30. маја.

  

"Биће још таквих посета наредних дана", казао је Дачић.

  

Он је казао да ЕУ жели да се увери да ће споразум Београда и Приштине бити
спроведен у пракси и да неће остати "мртво слово на папиру" ако се Србији да датум.
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"То не значи да све треба да буде урађено до датума када се одлучује (о добијању
датума), а то је 27. и 28. јуна, али ЕУ жели да види да се споразум примењује", рекао је
Дачић.

  

Премијер је казао да "Србија жели да примени споразум али не жели да се се примени
нешто што није у том споразуму".

  

"Без имплементације нема датума"

  

Премијер Дачић изјавио да ће за добијање датума почетка преговора о чланству Србије
у ЕУ бити неопходан договор о плану имплементације бриселског споразума.

  

Он је новинарима објаснио да то значи да Европска унија не инсистира на спровођењу
свега што је у споразуму предвиђено до краја јуна, већ да жели да се увери да Србија тај
споразум није постигла само ради добијања датума.

  

"Желимо да применимо споразум, једино што не можемо да прихватимо јесте да буде
спроведено нешто што није предвиђено самим споразумом", рекао је Дачић и додао да
не очекује да међународна заједница Србији постави неке нове услове за почетак
наредне фазе евроинтеграција.

  

(Б92)
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